

张硕:带着梦想飞翔

□牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅



34岁的共产党员张硕,出生于郓城县城一个普通家庭,现任郓城县完美网络科技有限公司董事长,在全国第五届青年互联网创业大赛中斩获“优秀奖”,并被团中央、中央网信办评为“全国最具品牌影响力奖”,2020年5月被团省委评为“乡村好青年”。



入伍后痴迷互联网技术,退伍后开启创业之路

2004年,张硕刚高中毕业就参军入伍,成为一名炮兵。

2007年,一次偶然的机会,张硕接触到部队军网。为能早早地上网,他每天天不亮就坐在电脑房门前等待开门,还购买了很多有关网络技术的书籍,经常通宵学习。后来,张硕用7个月的时间,创办了军网论坛购物商城的平台。

2012年,服役期满,张硕

脱下军装退伍返乡。他不忘初心,一如既往地学习网络技术,并利用自己的所有退伍费用,分别到浙江、北京、上海、江苏等地学习实践。“无论从技术层面还是信息数据等方面,军网与地方互联网都有着很大的区别,我需要从头学习。”张硕笑着说。

2014年,学成归来的张硕返乡创业,注册了郓城县完美网络科技有限公司。

“当时手里没有钱,为了节省开支,我就将办公室设在自己家里,在不足20平方米的餐厅里办公。为了招揽人才,我更是磨破了嘴皮子。”张硕说,公司总算起步了,足是在家里办公两年,从一个不起眼的小房间逐渐铸造成现在的网络工厂,从零技术到技术成型再到产品上线,不但消耗掉张硕所有的积蓄,还让他欠下一大笔债务。



张硕

潜心三年研发“帮么”,获得省铜奖、全国优秀奖

2016年,张硕的网络工厂国际站正式开放运营,先后为马来西亚、新加坡、加拿大、新西兰、俄罗斯、美国等国外客户实现了技术支持,同时利用自己所具备的资源,先后创立了外卖郎、跑帮郎、郎之家。

经过3年运营数据及资源整合的沉淀,张硕决定研发一个没有复杂操作性、实现人与人存在价值、可以互相帮助的APP。说干就干,他的团队夜以继日地工作,大家积极性都很高。

2017年3月,“帮么”成功

诞生。

“帮么”是一款以“帮”为核心的服务平台,利用微信小程序、手机APP等多种服务方式,主要提供生活及时性服务和社区新零售为主,解决了消费者工作繁忙紧张的痛点,比如,帮买、帮送取、帮忙等服务,实现了服务人员来源于网民,平台无需开支人力成本,同时也增加了平台的收益。

在稳定的流量中,2018年,“帮么”推出了“帮么小区新零售”版块,每个小区设有

“帮么”推广员,主要负责订单分发及推广指导等工作,也带动了一部分农产品上行。

“帮么”在成长不到一年的时间里,引起行业内的高度关注。在今年的山东省创新创业互联网大赛中,张硕单枪匹马代表菏泽出战,成功晋级总决赛,取得全省第五名的优异成绩,被团省委评为铜奖得主。随后,张硕被团中央评为全国青年创新创业互联网大赛优秀奖和全国最具品牌影响力奖项。

疫情下奋战32天,为滞销农产品开出一条“生”路

今年,一场疫情打乱了百姓的生活步伐。

得知郓城县有非常多农产品无法出售,张硕没有退缩,而是冲在了一线。

“防控一线筑堡垒,广大党员冲在前,疫情当下能做就做,能帮就帮,疫情需要我做什么,我们就做什么,因为我曾经是一名军人,更是一名共产党员。”张硕说。

他说做就做,没有仓储空间就把办公区清空当仓库,没有打包间就把办公区进行全面消毒防护改成打包间,没有车辆就紧急购置当地闲置厢货车。在无住宿、无餐食保障的情况下,连续奋战32天,他们成功解决了产品滞销问题,保障了郓城县32个小区、13个乡镇、76个行政村的民生保障,其事迹被“中央财经新媒体频道”发布。

今年年初四,本地出现较多的农产品无法出售,一部分合作社和菜农通过相关单位,找到郓城(省级)广告产业园,欲通过网络力量进行解决,我得到消息后主动请战,紧急召回郓城县本地职员,针对当下快速开发本地化电子商务平台并命名为“优易团”,为滞销的农产品开出一条“生”路。”张硕说。

张硕说,“优易团”是公司进行产业升级改革的产物,是利用自由的技术优势,研发并打造精准化广告产业服务板块,通过自主技术先已实现快速高效的技

不断扩展业务, 与郓城县(省级)广告产业园同发展

2018年,张硕的公司技术团队达到20人。2019年,他又将外围技术团队,设计团队完成归建工作,并全部入驻郓城县(省级)广告产业园。目前,郓城县完美网络科技有限公司主要以互联网软件技术开发、东十三原创及新媒体设计、信息数据安全技术为主的企业,是鲁西南周边技术及自主原创较强的企业之一。

为跟随时代的变化,让企业与时俱进,张硕成立了“东十三”。

“‘东十三’是公司进行产业升级改革的产物,是利用自由的技术优势,研发并打造精准化广告产业服务板块,通过自主技术先已实现快速高效的技

速设计。”张硕说,传统的动漫动画制作需要大量的人力和时间,从以前的“月”缩短到“周”,从以前的“周”缩短到“天”,大大减少了人工和周期成本,在此发展初期已经保障了产业园内多家新媒体短视频服务商。

“东十三”的发展解决了本地20多名返乡大学毕业生的就业保障问题,并结合公司技术优势,通过郓城县(省级)广告产业园人才资源、商业拓展资源,充分做好未来3年的核心驱动发展。

目前,张硕的完美网络科技有限公司拥有40名工作人员,包括6名高级技术工程师、12名技术人才团队、22名高级平面动漫设计师。

“继续努力,把公司越做越好,让更多人加入进来,让家乡越来越好。”张硕说。



放心消费在菏泽
主办单位:菏泽市消费者协会 协办单位:银色世纪健康产业集团驻菏泽办事处
购买酒类商品时,一定要认准合法正规销售渠道,并索取和保管好购买票据,不购买来源不明或“三无”产品的酒。